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Procès-verbal de la 18ème assemblée des délégués 

du 26 février 2025 

À la salle Sonvillaz à St-Léonard 

 

 
1) Ouverture de la séance et salutations  
 

Le président de la Société de Tir Sportif du Beulet (STSB), Paul-André Zufferey, ouvre la 

18ème assemblée des délégués à 19h30.  Il souhaite la bienvenue aux délégués présents. Il 

demande une minute pour les personnes proches disparues. 

 

1.1) Liste des présences  
 

Le Président prie les représentants de remplir la liste des présences. 

  
1.2) Lecture de l’ordre du jour et approbation  
 

Il présente l’ordre du jour. Aucune remarque, l’ordre du jour est accepté. 

 

2) Lecture du procès-verbal de la dernière AD et approbation  
 

Le PV était à disposition sur le site et 30’ avant la séance. Personne ne demande sa lecture.  

Le PV 2024 est approuvé à l’unanimité. 

 

3) Comptes 2024 
 
3.1) Rapport du Caissier 

 

Notre caissier, Fabian Delaloye, nous présente les comptes 2024 :  

Il y a un bénéfice de 10'356.97.-.  

Les comptes à la BCVs ont été fermés, pour simplifier la gestion. Le compte principal est 

maintenant à la Raiffeisen. 

Il reste la dette aux sociétés, qui s'élève à 32'900.-  

9000.- ont été remboursés à Muraz, le solde sera versé aux différentes sociétés en 2026. 

L'assurance du bâtiment continue d'être payée par la STSB, pour « location ». 

Stephan Kalbermatten demande a ce que les comptes soient présentés de manière plus claire à 

l'avenir. 

 

3.2) Rapport des vérificateurs (Stés de Muraz et Chalais) 
 

Myriam Siggen, société de Chalais, lit le rapport des contrôleurs pour l’année 2024.  

Les vérificateurs remercient Fabian Delaloye pour la clarté des comptes présentés ainsi que 

son excellent travail.  

 

Le Président demande à l’Assemblée que les comptes 2024 soient approuvés. Les comptes 

sont acceptés à l’unanimité. MERCI à Fabian pour la parfaite tenue des comptes. 
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3.3) Budget 2025 

 

Notre caissier nous présente le budget 2025.  

Le Tir du Groupement des 4 Districts du Centre devrait pouvoir nous rapporter un bénéfice 

intéressant. 

Eric Schwéry mentionne qu'il faut changer les caoutchoucs, pour environ 3'000.- 

Mike Borsatti fait remarquer que les installations sont limites, pour le CSG. Il y a des 

décalages dans les impressions, les totaux, des coups non enregistrés, ... et qu'il faudrait faire 

venir polytronic pour faire un contrôle. Eric dit que certaines cibles sont juste mal 

programmées, mais Mike confirme que c'est aléatoire et peut être motif de disqualification, 

donc à vérifier, encore plus avant le tir des 4 Districts. 
 
4) Rapport des divers responsables 

4.1) Tir obligatoire  
228 (134) tireurs dont 115 astreints + 56 (10) pistolet 
 
4.2) Tir en campagne 

293 (288) tireurs + 126 (118) pistolet 
 
4.3) Championnat suisse de groupes (Christophe Siggen – Chalais) 
Chalais annonce organiser à nouveau le tir en 2025. 

 

4.4) Jeunes tireurs (Thimothé Métry) 
Annoncer les jeunes motivés. 

Il y a eu 12 JT et 3 aides moniteurs et 1 moniteur responsable. 

Pour 2025 il y a déjà 12 inscrits. 

Il faudrait trouver un moniteur pour donner un coup de main.  

Stephan propose de faire des affiches ou autre pour faire de la publicité. 

  
4.5) Pistolet – Emmanuel Gay : 
Emmanuel fait remarquer que le stand 25m n'est pas bien entretenu. Les tireurs qui viennent 

en dehors des heures d'ouverture sont priés de boucher les trous et de faire le ménage. 

Il rappelle que les directives affichées sur la porte du 25m sont là pour être respectées... 

Le jour officiel d'ouverture restera le lundi, ça fonctionne très bien même sans cantine (Twint 

sera disponible depuis cette année, merci aux tireurs de jouer le jeu lorsqu'ils se servent à la 

cantine en dehors des heures d'ouverture). 

 

Au nom de tout le comité le président remercie tous ces responsables ainsi que toutes les 

personnes qui ont collaboré avec eux, pour leur travail durant cette année 2019.  

 

5) Nomination statutaire 

Pas de changement. 
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6) Rapport du Président : 

Paul-André Zufferey fait son rapport. 

Les prix de la cantine ont été ajustés, afin d’augmenter un peu les bénéfices. Cela a été une 

réussite avec un bénéfice d'environ 3'000.- 

Le congélateur, le grill et la friteuse sont des donations. 

 

Le nouvel ordinateur ainsi que l’imprimante et le programme fonctionnent bien et permet 

d’être dans les délais ! 

 

Comme annoncé en 2024, les licences sont passées à 43.- 

 

Les Portes Ouvertes ont été un succès, avec plus de 40 personnes. 

 

Tir du Beulet : 31 personnes ont participé. Dommage qu’une des 4 sociétés n’ait pas eu de 

tireur. Il faudra faire l’effort de participer cette année, le but de ce tir étant de rassembler les 

gens. 

 

Cette année, le Beulet est dans le tournus du Groupement des 4 Districts du Centre. 

 

Stephan est responsable du carnet de fête, qui permettra de renflouer les caisses de la STSB et 

par la même occasion de rembourser les dettes aux sociétés. 

- Les pubs ne sont acceptées que en NB 

- Pour les paiements par Twint, merci de bien vérifier le montant et le V ou écran vert 

- Privilégier autant que possible le cash 

- L’objectif est de 25'000.- 

 

Concernant les TC et TO, il faut essayer le plus possible d’organiser tous ensemble, car les 

sociétés ne sont pas toutes égales en nombre. 

Il faudrait par ailleurs prévoir des moniteurs en réserve (resp. Emilio Carbone) ! 

Sion a fait la demande de laisser tirer leurs tireurs astreints et domiciliés sur Sion. Ceci a été 

accepté, dans la limite de nos capacités d’accueil. 

 

7) Programme 2025 

 

Philippe Métry présente le programme de la saison et le modifie en fonctions des demandes et 

des remarques de l’assemblée. Les entraînements sont réduits aux mardis et jeudis, pour une 

question de rentabilité. 

Les lundis seront toujours ouverts au pistolet, mais SANS cantine. 

 

L’agenda de tir 2025 sera disponible rapidement sur le site de la STSB et sera également 

adressé aux présidents des sociétés.  

 

Le nettoyage du stand est agendé au 29 mars. 

TC : 23 24 et 25 mai 2025 

Tir du Beulet : 28 septembre 

Timothé prévois un our de tir avec les jeunes et Muraz, style tir de Finges. Probablement le 15 

juin. 

La police municipale loue le stand un mercredi. 
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8) Divers :  
 

Eric remerci le comité et félicite les vice-champions valaisans de groupe. 

 

La séance est levée par le président à 20h56. 

 

L’apéritif est ensuite servi.  

 

 

 

                                                                                                                  Pour le secrétariat 

                                                                                                                  Diane Dayer 


